
  

 ٿ ٿ ٺچ

 چٹ ٹ ٹ ٹ ٿ ٿچ چٿ

                                                 



  

چڀ  ڀچ 

                                                 

 أ/66



  

 چڀ  ڀچ

چٺ چ چٺ ٺ ڀچ 

                                                 



 



  

 ڦ ڦ ڤ ڤ ڤ ڤ ٹ ٹ ٹ ٹ ٿ ٿ ٿ چ 

 ڇ ڇ ڇ چ چ چ چ ڃ ڃ ڃ ڃ ڄ ڄڄ ڄ ڦ ڦ

  چ ڈ ڎ ڎ ڌ ڌ ڍ ڍ ڇ

                                                 





 ب/66



  

 ۉ ۉ ۅ ۅ ۋچ چٺ ٺ ٺچ

چې

                                                 













 أ/67



  

 چٺ ٺ ٺچ

چٿ ٿچ







                                                 











  

 چچ چ چچ

 چچ ڃ ڃ ڃچ 

 چېې ۉ ۉ ۅ ۅ ۋ ۋ ۇٴ چ

                                                                                                                                    
== 











 ب/67



  

                                                 



















  





 ی ئى ئى ئى چ

 چی ی ی ی

                                                 













  

                                                 















 أ/66



  

 ئەچ  چ ﮸ ﮷ ﮶ ﮵ ﮴ ﮳ ﮲ ۓ ۓچ

 چى ى ې ې ې ې ۉچ  چئو

 چی ی یچ

                                                 











 ب/66



  

چ ڄ ڦ ڦڦچ

، چ ڤ ڤ ڤ ٹ چ

                                                 









  

 ٹ ٹ ٿچ

چٹ

«»

                                                 

 









  

چڃ ڄ چ

چڃچ

چچ ڃچ

چڃچ چڃ ڃچ

                                                 





 أ/66



  

چڇ  چچ 

 چڍ ڍچ 

                                                 





 ب/66



  

چڍچ  

، چڇچ

، چڎ ڎ ڌچ

                                                 

چڌ ڎ ڎچ



چچ ڇچ

 أ/77



  

 چڎچ  

 چگ گ گ ک ک ک ک ڑ ژڑ ژ ڈچ  

 چئح ئج یی ی یچ

                                                 







  

 چې ۉ ۉ ۅچ 

                                                 





 ب/77



  

 چژ ژ ڈچ 

 چڤچچٹچ

 چڌچ چڤ ڤ ڤ ٹچ 

 چڌ ڌچ

                                                 

 ۈ ۆ ۆ ۇ ۇ ڭ ڭ ڭ ڭ ۓچ

چۋ ۋ ۇٴ ۈ



  

 چک چ چگ گ گ کچ 



  ڻ ڻ ں ں ڱ ڱ ڱ ڱ ڳ ڳ ڳ ڳچ 

 چھ ہ ہ ہ ۀہ ۀ ڻ ڻ

 

                                                 



 أ/77



  

چڱ ڳ ڳ ڳ ڳچ 

                                                 



  



                                                 

چ چ  

چچ ڇڇ ڇ ڇڍ ڍ ڌ









 ب/77



  

                                                 







  

                                                 





  



                                                 



  



                                                 



 ڀ ڀڀپ پ پ پ  ٻ ٻ ٻ ٻٱ  چ

چٺ ٺ ڀ

 أ/77



  

 ٻ ٱچ

 چٻ ٻ

                                                 

 





  

                                                 

 ب/77



  

                                                 







 



  



                                                 

 





  

 چڳ چ 

                                                 





 أ/77



  

 چ ڭ ڭ ڭچ 

 چڤ ٹ ٹ ٹ چ

چڱ ڱ چ

چڱ چ

 ڳ ڳچ

چڳ

                                                 







  

 چڈ ڎ ڎ ڌ ڌچ 

                                                 



  

                                                                                                                                    
== 







== 



  

 ،

چڳچ 





                                                                                                                                    
== 



 ب/77



  

چک ک ڑچ

چڳ ڳ ڳچ 

چڱ ڱچ

                                                 



== 



  

                                                                                                                                    
== 







  

 چڱچ 



  

 چڱ ڱ ڱ ڱچ

 چڎ ڌچ 

 چڱچ

                                                 





 أ/77



  

                                                 



  

چۓ ے ے ھ ھچ

 چڌ ڌ ڍ ڍ ڇ ڇچ

چںچ

چڱچ

                                                 



  

 ڻ ڻچ

چںچ چڻ

 چ ڃ ڃ ڃچ 

 چۋ ۋ ۇٴچ

چںچ

چں چ

                                                                                                                                    
== 

چںچ

چڱچ

 ب/77



  

                                                 

== 



  

                                                                                                                                    
== 



ڻ ڻ چ

چۀ



  

                                                 

 أ/77



  

 چڻچ
                                                 









  

 چڳچ چڱچ

 چڻچ  

 چۀ ۀچ  

                                                                                                                                    
== 





  

 چڻ چ

چڻ ڻچ

                                                 







 ب/77



  

 ٿچ

 چٹ ٹ ٹ ٹ

                                                 



 

== 

 أ/76



  

چھ ہ ہ ہ چ

                                                                                                                                    
== 







  

 چھ ہ ہ ہچ

چھ ہ ہ ہچ

چھ ہ ہ ہچ

چۀ ۀچ 

                                                 





چۀ ۀچ

 ۀچچڻچچڻ ڻچ
== 

 ب/76



  

                                                                                                                                    
== 

چۀ





  







                                                                                                                                    
== 













  

چھ ہ چ

                                                 









  

                                                 



 أ/77



  

 ڇ ڇ ڇ چ چچ

 چڌ ڌ ڍ ڍ ڇ



 چڤ ٹ ٹ ٹ ٹچ

                                                 









  

                                                 



  

 ﮲ ۓ ۓچ 

 چ﮽ ﮼ ﮻ ﮺ ﮹ ﮸ ﮷ ﮵﮶ ﮴ ﮳

                                                 

== 

 ب/77



  





                                                                                                                                    
== 

پ چچڻ ڻ ۀ ۀ ہ ہ ہ ہچ

چڀ ڀ ڀ ڀ ٺ ٺ ٺ



  

                                                 





  

 

                                                 





== 



  

 چہچ

  ھ ھ ے ے ۓ ۓ ﮲ ﮳ ﮴﮵ ﮶ ﮷ ﮸ ﮹ ﮺ چ

ڦ ڦ ڦ چ چ﮻ ﮼

 چڄ ڄ



                                                                                                                                    
== 

 

چۀ ۀ چچہ ہ چ 

 أ/76]



  

چھ ھ ے ے ۓچ

﮶ ﮷ ﮸ ﮹ ﮺ ﮻ چ

چ﮼

                                                 





  

 چۓ ے ے ھ ھ چ

 چ﮴ ﮳ ﮲ ۓچ 

  چ﮷ ﮶چ 

                                                 

ۓ ڭ چ 

چڭ ڭڭ

== 

 ب/76



  

                                                                                                                                    
== 

 

 



  

 چ﮼ ﮻چ 



                                                 



  





                                                 









== 



  



                                                                                                                                    
== 





 أ/76



  

 چھچ  

 چے ھچ

چے ھچ 

                                                 



چےےۓۓ﮲﮳﮴﮵﮶چ 

چھ ھ ے ے ۓچ 






